

高考成绩及各批次分数线今日上午公布

扫描市场星报官方微信、掌中安徽二维码观看现场直播

等待多日的高考成绩终于要公布啦！今天上午10点30分，省考试院将召开高考新闻发布会，届时，备受关注的2017年安徽省高考各批次最低录取控制分数线将公布，同时公布的还有考生的高考成绩。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者将在高分分数线发布会现场直播，并第一时间通过掌中安徽客户端发布消息。考生和家长还可以关注市场星报官方微博、微信，即时获取最新最权威的高分分数线消息。

■ 记者 于彩丽

高考成绩今“放榜”

按照既定的安排，安徽省高等学校招生委员会定于6月23日上午10:00召开全体会议，专题研究划定2017年普通高校招生录取各批次分数线。会后，省考试院将根据省招委会会议的决定，预计10点30分正式公布分数线。

发布会结束后，考生可以通过登录安徽教育网、安徽省教育招生考试院网站、安徽省教育资源网和168声讯台，查询高考成绩。从6月24日9:00起，考生可再次登录成绩查询系统(<http://cx.ahzsk.cn>)，直接打印成绩单。

成绩单“排名”莫忽视

成绩单上将包含考生号、考生姓名、身份证号、高考总分(含政策分)、全省排名、单科总成绩、单科主观题成绩和政策加分值并附有条形码、二维码、水印等防伪标志。特别要提醒考生的是，成绩单上的“排名”非常重要，因为在志愿填报时可以帮助考生准确定位报考的院校范围。

根据安排，我省2017年普通高校招生各科类各批次志愿(含录取期间各批次征集志愿)均通过网络分时段填报。

文理本科提前批、国家专项计划、地方专项计划、自主招生(含高校专项计划)、高职(专科)提前批、艺术、体育类各批次院校志愿填报时段为6月26日8:00至27日17:00。

文理本科院校第一、二批志愿填报时段为6月29日8:00至7月1日17:00。

文理科高职(专科)批志愿填报时段为7月3日8:00至5日17:00。

合肥市图书馆暑期活动出炉

学编程、看电影、听故事，你爱哪个？

听老师说《史记》故事、跟专业老师学编程、看科普类电影、学非遗……暑期在家闲着无聊？合肥市图书馆准备了一系列“大礼包”，如果你想去看，别忘了提前报名哦！

■ 李志慧 记者 沈娟娟

探知课堂

时间：7月9日起，每周日下午

据介绍，数字科普类阅读活动“探知课堂”涉及神秘未来、宇宙空间、自然现象等方面，课堂以观看视频答题、分享观后感的形式进行，将图书馆的藏书服务功能与优秀纪录片视频的教育娱乐功能有机地结合起来，通过讲解和互动，为大家呈现一个不同视角下的科学世界，帮助孩子们了解宇宙的沧桑变幻以及人与社会的奇妙与奥秘。

创客实验室

时间：7月5日起，每周三下午

由合工大智能车队提供技术支持的“创客实验室”也将在这个夏天正式启动，孩子来到这里可以尽情地发挥创造力，与志同道合的朋友交流、分享创意，跟着专业老师一起学编程、改装赛车。

公益课堂

时间：7月3日起，每周一至周五下午

“合图公益课堂”将带来精彩纷呈的学习礼包，包括英文美文诵读、英文绘本读读乐、国学小达人听《史记》、航模。值得一提的是，为了帮助孩子们阅读理解《史记》，专栏作家、国学教育倡导者朱首彦老师将通过9期生动活泼的课程学习，带领孩子们一起轻松读史籍，趣味讲历史，灵活学国学，让小听众们深入了解中国历史，认识诸多历史人物，增强学习历史和传统文化的兴趣，为今后的语文和历史学习打下良好基础。

公益电影

时间：7月5日起，每周三下午

快乐暑期公益电影活动将为孩子们播放动画类、科普类和知识类等备受喜爱的影片，包括《机器人瓦力》、《神偷奶爸1》、《神偷奶爸》、《小黄人》、《超能陆战队》、《冰雪奇缘》、《疯狂原始人》、《头脑特工队》、《博物馆奇妙夜》。

非遗免费培训班

时间：7月3日起，每周一至周五上午

由合肥市图书馆、市文化馆、市非物质文化遗产保护中心共同举办的暑期非遗免费培训班将在合肥市图书馆授课。今年的暑期非遗免费培训班共开设10个科目，包括面塑、蛋壳雕、珠心算、泥塑、庐阳棕编、剪纸、脸谱、皮影、珠编、火笔画。

温馨提示：因场地有限，参加探知课堂、创客实验室、公益课堂、非遗培训的市民一定要通过合肥市图书馆微信平台报名。



教育厅厅长李和平 明天下午在线指导填报志愿

星报讯(记者 于彩丽) 高考成绩和高考最低录取控制分数线公布，在填报心仪的学校前，对高考具体政策还不太了解？别担心！6月24日下午2:30~4:00，登录安徽教育网，省教育厅厅长李和平、省教育招生考试院院长邸建伟等在线等你，为考生解答高考政策问题，帮助考生合理填报志愿！

记者了解到，目前，安徽教育网、安徽招

生考试网和安徽省教育厅官方微信、安徽省教育厅官方微博已经公布本次在线咨询安排，考生、家长和网民朋友们现在就可登录网站查看并提问，或者在微博、微信留言提问。

网民的咨询分为留言板和聊天式两种，网民可在留言板留下自己想要咨询的问题，待活动当天统一答复；也可在活动时进入专题，直接提问。

民生银行举办银信合作发展论坛 探索业务转型 助力实体经济

近日，民生银行“实体·共赢”银信合作发展论坛在深圳举办，民生银行副行长李彬、九州证券首席经济学家邓海清、江苏信托总经理胡军、四川信托总裁刘景峰、华能信托总经理金志培、华润信托总经理刘小腊、民生信托总裁张博、国元信托董事长张彦、粤财信托总经理王海等40家信托公司代表，民生银行总行资产托管部、金融同业部、资产管理部、投资银行部、私人银行部、金融市场部、地产金融事业部等部门及各分行代表参加了此次论坛活动。

民生银行副行长李彬在题为“服务实体、合作共赢，开创银信合作新天地”的开幕致辞中，回顾了国内银信合作发展历程，分析了当前银信合作政策形势和市场环境，并表示中国民生银行将以更加开放的姿态，发挥在渠道、客户、项目等方面的多重优势，围绕服务实体经济

济，在债权融资、股权投资、投贷联动、产业基金、资产证券化等领域，与广大信托公司共享资源，共同助力实体经济的发展。

华能信托总经理金志培作为圆桌论坛环节的嘉宾主持，与6位信托公司和银行参会嘉宾，围绕新形势下银信合作模式转型与发展、服务实体经济等议题，展开了深入交流和互动讨论。论坛嘉宾分别围绕论坛议题，各抒己见，提出诸多建议。希望充分发挥银行客户资金和项目资源优势，结合信托公司资产管理和财富管理等优势，加强业务联动，通过优势互补，共同支持实体经济发展。在合作方向上，以资产托管为入口平台，重点加强资产证券化、并购基金、投贷联动等新业务模式研究，深化银信合作，更好地支持实体经济的发展。

2017年以来，银信合作的监管政策环境发生较大的

变化，监管机构要求金融机构主动“降杠杆”、“去通道”，消除多层嵌套，引导资金“脱虚向实”，传统银信合作模式面临诸多挑战。在此背景下，民生银行资产托管部主办的“实体·共赢”银信合作发展论坛在业界备受关注，也彰显特殊的意义。作为一家开拓进取、创新求变的股份制商业银行，中国民生银行紧跟“一带一路”、京津冀协同发展、长江经济带建设等国家战略，积极响应“降杠杆”、“去通道”、“促实体”政策导向和监管要求，携手信托机构，主动谋求业务转型合作，支持实体经济发展。

此外，民生银行在本次活动中，还针对信托公司客户专门推出了“惠信通”金融综合服务方案。从渠道、资金、资产、创新、托管等方面与信托公司建立全方位的深化合作，围绕服务实体经济这一核心命题，紧扣国家重大战略布局，实现合作共赢，共同发展。